Série d’équations inéquations et systéme:l TCS-BIOF Math

Prof. AMRAOUI

Exercice 1 :

Résoudre dans R les équations suivantes :

1- 3x +3 =0, 2- 5(x — 1)— 2¢/3=0,

2
3 2 3
7- Z(ﬁx—«/T) —2+5=0
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S By =401 - 3, 5- (2x =3)" = 2x(2x = 3)=0, |6 =3,
1+3
8- 2x(x + 2)= (x + 3)(x + 2), 9. = _ T __
x+3 x—3 ’

10-(3x + 2)° + 18x° — 8 = 0,
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i x2—3 o

12-15x — 2| = 3|x + 1]

Exercice 2 :

Résoudre dans Rz,par les quatres méthodes suivantes :
v/ La méthode de substitution,
v/ La méthode des combinaisons linéaires,
v La méthode graphique,
v La méthode des déterminants :
Les systémes suivants :

a. {x+2y=32x+3y=4y {x+%y=%%x—y=;c. {6x + 2y = 102x — 3y =

2
b

Exercice 3 :

B 2 \ .
Résoudre dans R Les systemes suivants :

- 2x+y=6 —3x+ 2. (2" - 5y° = 14x" - 3- {@x+ D+ Gy - 4) = 25(2x +

s 9

Exercice 4 :
I- Résoudre dans R Les équations suivantes :
- x" = 22x -2 =0, 2- T’ —x+2=0, 3- X' —2x+1=0,

4- x* +3x +5=0, 5 (x+2)Bx - 1)=4

II- Factoriser ,si possible, les expressions suivantes :(x€ER)
1- x° — 3x — 2, 2 —2x —x + 2,
4- X2+3X+2, 5- (X+2)(1—ZX)+ 1,

III-  Résoudre graphiquement dans R les inéquations suivantes :
I- — 3x + 2y — 5=0, 2_%+%_1<0,

6- —<x*+3x° =2 =0.

2

3- x2—7x+1,
4 2
6- —3x + 3x — 2.

3y >—+2

Exercice 5 :

1- Résoudre dans R I’équation suivante : X4 8x+7 = 0,
: : : 2
2- Résoudre dans R I’inéquation suivante : 6x — 5x + 1<0,

3- Donner le signe du polyndme suivant : (x2 + 8x + 7)(6x2 —5x+ 1),




2
. ., . . 7x +3x+8
4- Donner I’ensemble de solution de I’inéquation suivante :————— < 1,
x +8x+7

. . 2. L, :
5- Résoudre graphiquement dans R les inéquations suivantes :
a. {x=22y —3sb. {x —4202x +y-c. {y<—13x —y=05x + d. {x + y=0x — y=>:

2 3 3
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